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Sporočilo za javnost 
 
ZADEVA:  Preskrba trga z zdravilom Reglan 10mg/2ml raztopina za injiciranje 
(delovna šifra 072451)  
 
 
JAZMP je dne 22.04.2010 prejela  obvestilo družbe Alkaloid d.o.o. z napovedjo 
stalnega prenehanja preskrbe slovenskega trga  z zdravilom Reglan v obliki  injekcij, 
delovna šifra 072451, z dnem 24.06.2010. Poraba tega zdravila je doslej po njihovih 
navedbah bila  3800 škatel letno. Zdravilo se uporablja v bolnišnicah in pri  drugih 
izvajalcih javnih zdravstvenih programov kot antiemetik. V obdobju teh dveh 
mesecev naj bi se porabile obstoječe zaloge tega zdravila in izvedle aktivnosti za 
umestitev nadomestnega zdravila na slovenski trg. JAZMP je dne 26.04.2010 na 
svoji spletni strani te podatke objavila z namenom, da dobavitelji zdravil v 
sodelovanju z uporabniki njihovih storitev poskrbijo za umestitev nadomestnega 
zdravila z metoklopramidom v obliki injekcij. Predpisi zavezujejo družbo Alkaloid 
d.o.o., da do napovedanega datuma  oskrbuje slovenski trg.   
 
Medtem je dne JAZMP 30.04.2010  prejela tudi sporočilo enega od izvajalcev 
zdravstvenih programov, da zdravila že konec meseca aprila 2010 ni bilo več na trgu 
pri veletrgovcih, kar nam so danes dne 05.05.2010 potrdili tudi v družbi Alkaloid 
d.o.o..  
  
JAZMP želi s to izjavo obvestiti slovensko strokovno in splošno javnost, da družba 
Alkaloid d.o.o.  že izvaja aktivnosti, ki bodo v prihodnjem tednu omogočile prihod 
ustreznih količin zdravila Reglan iz drugih EU trgov. Te količine bodo zadoščale za 
preskrbo trga v obdobju prihodnje tri ali štiri mesece. Po tem bo v skladu s predpisi 
zagotovljeno nadomestno zdravilo drugega proizvajalca (ista ali druga blagovna 
znamka). 
 
JAZMP spodbuja uporabnike zdravil, da morebitno neodzivnost udeležencev v 
preskrbovalni verigi  v zvezi s tem zdravilom nemudoma sporočijo  JAZMP v skladu z 
navodilom, objavljenim v ta namen  na spletni strani JAZMP. Ponovno želimo 
poudariti, da nismo udeleženec v preskrbovalni verigi, temveč državni regulatorni,  
nadzorstveni in prekrškovni  organ, ki skrbi za  pravilno izvajanje predpisov. 
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